



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
м. Коростишів**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

21.12.2019

№ 304

Про внесення змін до переліку проектів

З метою повного використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад в 2019 році, відповідно до протоколу №16 від 05.12.2019 засідання комісії, спеціально утвореної при Мінрегіоні для розгляду переліків проектів з проектними заявками та ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

1. Внести зміни до переліку проектів, що можуть реалізовуватися за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад у 2019 році, а саме:

Назва проектів	Обсяг фінансування в 2019 р., тис. грн.
Виготовлення містобудівної документації (топографічних планів, генеральних планів та планів зонування) населених пунктів двох старостинських округів Коростишівської міської ради Коростишівського району Житомирської області	282,733
Закупівля сміттєвоза з боковим завантаженням для комунального підприємства «Коростишівський комунальник» Коростишівської міської ради Коростишівського району Житомирської області	1459,5
Закупівля автомобіля аварійної ремонтної майстерні з додатковим обладнанням для Коростишівського міського комунального підприємства «Водоканал» Коростишівської міської ради Коростишівського району Житомирської області	1752,0
Розроблення розділу «Охорона навколишнього природного середовища» до генеральних планів населених пунктів семи старостинських округів (Більківського, Віленьківського, Вільнянківського, Здвижківського, Квітневого, Кропивнянського, Щигліївського), сіл Теснівка та Бобрик Коростишівської міської ради Коростишівського району Житомирської області	120,359
Капітальний ремонт освітлення вул. Київська в м. Коростишеві	25,008

По проекту «Виготовлення містобудівної документації (топографічних планів, генеральних планів та планів зонування) населених пунктів двох старостинських округів Коростишівської міської ради Коростишівського району Житомирської області» скасувати співфінансування з бюджету міської ради та продовжити період реалізації до 2020 року.

2. Розпорядження міського голови «Про внесення змін до переліку проектів» затвердити на сесії міської ради.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови відповідно до розподілу обов'язків.

Міський голова



І. М. Кохан